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A Felügyelő Bizottság jelentése a Fejér Megyei Építészek Kamarájának 
2015. évi gazdálkodásáról 2015. október 27-től. 

              
A 2015. november 27-i tisztújító küldöttgyűlés által megválasztott új elnökség a régi /új 
elnök példamutató elgondolása alapján újra tárgyalta a Miniszterelnökségtől kapott 
5 000 000 Ft vissza nem térítendő működési támogatás felhasználásának módját. 
A támogatási összeg felhasználásra került. 
A FÉK 28/2016 számú szakmai beszámolóját 2016 február 19-én 5 000 e Ft 
felhasználásáról megküldte a támogató szervezet felé, mely 2016. február 23-án átvette. 
A szakmai beszámoló, támogató szervezet által is elfogadottá válása után javasoljuk a 
honlapunkon megjelentetni. 

 
A Kamara 2016. évi költségvetési tervezetének értékelése: 

 
A kibővített vezetőségi ülés keretében a Felügyelő Bizottság megtárgyalta a 2016. évi 
költségvetés tervezetét. 

A 2016. évi kiadások tervezete a takarékosság szem előtt tartásával készült. A költségvetési 
tervezet biztosítja a kamara további működését és a költségvetési tervezet bevétel és kiadás 
oldalai összhangban vannak. A kiadási tételeket reálisan a tényleges bekerülésnek 
megfelelően tervezték. 

A Felügyelő Bizottság felhívja a figyelmet a továbbiakban is a takarékos gazdálkodásra. 
Ennek során a tervezett összegek felhasználását gondosan mérlegelni kell és törekedni kell 
arra, hogy a kiadások elsődlegesen a tagok érdekeit szolgálják. 
 

Összefoglalva: 

A Felügyelő Bizottság egyetértett a tervezetben szereplő megnövelt és előirányozott 
költségvetési tételek nagyságrendjével. A 2016. évi költségvetési tervezetet a 
taggyűlés részére elfogadásra javasolja.  

A Felügyelő Bizottság változatlanul szükségesnek tartja, hogy a gazdasági 
helyzetre tekintettel a kamara továbbra is biztosítsa gazdasági erejéhez mérten:  

- évi 8 - 9 továbbképzési pont, 
- évi egy alkalommal a kötelező továbbképzés teljesítése 

térítésmentes megszerezhetőségének lehetőségét/költség átvállalását. 
 
 
Székesfehérvár, 2016. március 1. 
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